

## തറവാട് (പാർട്ട് 6)

ഉമ്മറത്ത് ചെന്നിരുന്ന ഞാൻ അവിടെ കിടന്ന ഒരു മാസിക എടുത്ത് വായിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും ഗേറ്റ് കടന്ന് അവിടുത്തെ വണ്ടി വരുന്നത് കണ്ടു. പ്രവി ആദ്യമേ ഇറങ്ങി എന്റെ അടുത്ത് വന്നു.

“ജിത്തുവേട്ടാ എന്റെ സ്കൂൾ തുടങ്ങാറായി... അപ്പോ അതിനുമുൻപ് ഒരു ടൂർ പോവാൻ പ്ലാൻ ഇട്ടു എല്ലാവരും കൂടി...”

“അഹാ അത് കൊള്ളാമല്ലോ... ആട്ടെ എങ്ങോട്ടാ പോവുന്നത്???...”

“അത് ഇതുവരെ തീരുമാനിച്ചില്ല... എല്ലാവരും കൂടി ഇന്ന് വൈകുന്നേരം ഇരുന്ന് ആലോചിക്കാം എന്ന പറഞ്ഞത്...” ഇത്രയും പറഞ്ഞുകൊണ്ട് പ്രവി അകത്തേക്ക് കയറിപ്പോയി... പൊറകേ വന്ന പ്രിയ എന്നെ മുട്ടി മുട്ടിയില്ല എന്ന രീതിയിൽ ഒരു ഒളികണ്ണിട്ട് നോക്കിയിട്ട് അകത്തേക്ക് പോയി... ആ നോട്ടം മതിയായിരുന്നു എന്റെ മനസ്സ് നിറയാൻ...

അന്ന് വൈകുന്നേരം എല്ലാവരും ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് ഉമ്മറത്തിരുന്നു. വലുച്ചൻ എന്നോട് പറഞ്ഞു.

“ജിത്തു... ദാ പിള്ളേരുടെ അവധി തീരുന്നതിനു മുൻപ് ഒരു റ്റൂർ പോണം എന്നൊണ്ട്... പക്ഷെ എവിടെ പോണം എന്ന് മാത്രം ഇതുവരെ തീരുമാനിച്ചില്ല. എന്താ ജിത്തുവിന്റെ അഭിപ്രായം.???”

“വലുച്ചാ റ്റൂറിനു പോകുന്നത് നല്ലതാ... എല്ലാവർക്കും അതൊരു രസം ആയിരിക്കും. നമ്മുക്കൊരു ബോട്ട് യാത്ര നടത്തിയാലോ???” ഞാൻ എന്റെ അഭിപ്രായം എടുത്തിട്ടു.

“അതൊരു നല്ല ഐഡിയാ ആണല്ലോ???” ചെറിയച്ചൻ ആണു പറഞ്ഞത്...

“എന്താ എല്ലാവരുടേയും അഭിപ്രായം???... ബോട്ട് യാത്ര ആക്കിയാലോ??...” വലുച്ചൻ എല്ലാവരെയും നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു... എല്ലാവരുടേയും മുഖത്തെ ചിരി കണ്ടപ്പോ വലുച്ചനു മനസ്സിലായി എല്ലാവർക്കും എന്റെ

അഭിപ്രായം ഇഷ്ടമായി എന്ന്... എന്റെ നെരെ നോക്കിക്കൊണ്ട് വലിച്ചൻ പറഞ്ഞു.

“ജിത്തു... എങ്കിൽ നീ അതിനു വേണ്ട എല്ലാ ഏർപ്പാടും ചെയ്യാം... നമുക്ക് അറ്റുത്ത ബുധനാഴ്ച തന്നെ പോയേക്കാം. എന്താ???”...

“ഓ.കെ“... പ്രവി ആണു അതിനു ഉത്തരം പറഞ്ഞത്... എല്ലാവരും ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വണ്ടിയെടുത്ത് കവലയിൽ ചെന്നു. അവിടെ ചെന്ന് ബോട്ട്ജെട്ടിയിലേക്ക് പോയി. അവിടെ ചെന്ന് ബോട്ടിനുള്ള ഏർപ്പാടുകൾ ചെയിത് തിരിച്ച് ഊട്ട് പുരയിൽ വന്നു. ഉട്ടുപുരയിൽ ഇരുന്ന് ഒരു കമ്പിപുസ്തകം വായിച്ചു. അതിൽ ഒരു വീട്ടിലെ വേലക്കാരി അവിടുത്തെ പയ്യനെ പണ്ണുന്ന കഥയൊന്നു വായിച്ചത്. അപ്പോ എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് പഴയ ഓർമ്മകൾ വന്നു. എന്റെ ആധ്യത്തെ ലൈംഗീകാനുഭവം. അന്ന് എനിക്ക് ഒരു 15 വയസ്സ് കാണും. ചില കമ്പി സിനിമകളും സിഗരറ്റ് വലിയും ഒക്കെ തുടങ്ങിയ കാലം. വിട്ടിൽ വേലക്ക് നിന്നിരുന്നത് ലീല എന്ന ഒരു മലയാളിചേച്ചിയാണു. ഒരിക്കൽ അപ്പനും അമ്മയും എവിടെയോ പോയപ്പോ ഞാൻ പതിവുപോലെ ഒരു കമ്പിസിനിമ കാണാൻ തുടങ്ങി. അതിലെ സായിപ്പിന്റെ കുണ്ണ മദാമ്മ വായിൽ ഇടുന്ന രംഗം വന്നപ്പോ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണക്കുട്ടനെ വാണമടിച്ച് തുടങ്ങി... വാണമടി കടശ്ശിയിൽ എത്തിയപ്പോ പുറകിൽ നിന്നും ഒരു ചോദ്യം.

“ജിത്തുകുട്ടനു എന്ത ഇന്ന് കഴിക്കാൻ വേണ്ടിയത്???”...

ലീലേച്ചിയായിരുന്നു അത്. ഞാൻ ഞെട്ടിയെഴുന്നേറ്റ് കസ്റ്റർ ഓഫ് ചെയ്ത് എന്റെ കുണ്ണ തിരിച്ച് ജട്ടിക്കുള്ളിൽ ആക്കി. എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു.

“ലീലേച്ചിക്ക് ഇഷ്ടമുള്ളത് ഒണ്ടാക്കിക്കൊ“ അവരുടെ മുഖത്ത് നോക്കാൻ തന്നെ എനിക്ക് ഒരു വല്ലായിക പോലെ. ലീലേച്ചി എന്റെ ഈ പ്രവർത്തി അമ്മയൊടൊ അപ്പനോടൊ പറഞ്ഞാൽ ഉള്ള കാര്യം ആലോചിച്ചപ്പോ

തന്നെ എന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു ഇടി വെട്ടി. അന്ന് പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും ചെയിതില്ല. പിറ്റേന്ന് അപ്പനും അമ്മയും ഒരു കല്യാണത്തിനു പോയി. തിരിച്ചു വരാൻ വയികും എന്ന് പറഞ്ഞു. അവർ ഇറങ്ങി കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ എന്റെ മുറിയിൽ കയറി ഒരു സിഗരറ്റ് എടുത്ത് വലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ കതകിൽ ഒരു മുട്ടൽ കേട്ടു. സിഗരറ്റ് പെട്ടന്ന് ജനലിൽ കൂടി പുറത്തേക്ക് എറിഞ്ഞ് ഞാൻ ചെന്ന് കതക് തുറന്നു. അപ്പോൾ ലീലേച്ചി അകത്തേക്ക് കയറി. മുറി മൊത്തം ഒന്ന് നോക്കി. എന്നിട്ട് ചോദിച്ചു.

“ജിത്തുകുട്ടനു അപ്പം ഈ സ്വഭാവവും ഒണ്ടോ?..“

”ഏത് സ്വഭാവം???“

”അല്ല വലിയും???“

“എന്റെ പൊന്ന് ലീലേച്ചി ആരോടും പറയരുത്. ഒത്തിരി ഒന്നും ഇല്ല ഇടക്ക് ഒരേണ്ണം അത്രെ ഒള്ളൂ.“

”ഹ്മ്മ അതേ ഇന്നലെ ജിത്തുകുട്ടൻ അവിടെ എന്തെടുക്കുവായിരുന്നു??“

കർത്താവെ അപ്പം അവർ അത് കണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എന്തെങ്കിലും ഒഴിവു പറയാൻ വാക്കുകൾ തപ്പി. പക്ഷെ അവർ വിടുന്ന ലക്ഷണം ഇല്ല.

“ഞാൻ ഇന്നലെ കണ്ടു. ജിത്തുകുട്ടാ ഈ പ്രായത്തിൽ അങ്ങനെ ഒക്കെ തോന്നും. അത് സ്വഭാവം ആണു. എന്നും വെച്ച് ഒത്തിരി ആയാൽ അത് ദോഷം ചെയ്യും.“ എനിക്ക് തീരെ ഇഷ്ടമല്ലാത്ത ഉപദേശത്തിന്റെ ഒഴുക്ക് വരാൻ പോവുകയാണെന്ന് എന്നെനിക്ക് മനസ്സിലായി. എന്ത് ചെയ്യാം കേട്ടല്ലെ പറ്റു..

“ആട്ടെ ഇത്ക്കൂട്ട് സിനിമകൾ ജിത്തുകുട്ടനു എവിടെനിന്നാ കിട്ടുന്നത്???“

”അത്... എന്റെ കുട്ടുകാർ തന്നതാ...“

”ആ സിനിമകൾ കാണുമ്പോ ജിത്തുകുട്ടൻ ആരെയോ ഓർക്കുന്നത്? “

”അത്... ഹ്മ്മ... പലരേയും. സ്കൂളിലെ ടീച്ചറുമാരെ. പിന്നെ...“

”പിന്നെ???“

”പിന്നെ ലീലേച്ചിയെ“

”എന്നെയാ?”

”അതെ“

”അതെന്തെ എന്നെ ഓർക്കാൻ കാരണം“

”ലീലേച്ചിയുടെ ഈ..2“

”ലീലേച്ചിയുടെ ഈ??“

”ഈ മൂലകളും പിന്നെ വയറും ഒക്കെ എന്റെ മനസ്സിൽ അപ്പൊ.“

”അപ്പം ലീലേച്ചിയെ ഓർത്താനു മോൻ വാണമടിക്കുന്നത് അല്ലേ??“

”ഹ്മ്മ്“

”എന്നിട്ട് ലീലേച്ചിയെ അങ്ങനെ കാണണം എന്ന് തോന്നാറില്ലേ??“

”ഒണ്ട്“

”എന്നിട്ടെന്തെ മോൻ ലീലേച്ചിയോട് ചോദിക്കാഞ്ഞത്??“

”അത് ഞാൻ എങ്ങനെയാ...“

”മോനിപ്പൊ ലീലേച്ചിയെ അങ്ങനെ കാണണോ??“

”ഹ്മ്മ്“

എങ്കിൽ മോൻ വാ.. ആ സിനിമയും എടുത്തൊ. നമ്മുക്കിരുന്ന് കാണാം.“

ഞാൻ വേഗം ചെന്ന് ആ സിനിമയെടുത്ത് ഹാളിൽ വന്നു. സിനിമ ഇട്ടു. അതിൽ ആദ്യം കണ്ടത് ഒരു അടുക്കളയിൽ ഒരു സായിപ്പും മദാമ്മയും എന്തൊ പാചകം ചെയ്യുന്നതാണു. കൊറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പൊ അവർ പാചകം നിറുത്തി. സായിപ്പ് മദാമ്മയെ ചൂണ്ടത്ത് ഉമ്മ വെച്ചു. പിന്നെ പതുക്കെ അവരുടെ ഡ്രസ്സുരി. വെളുത്ത് തുടുത്ത ആ മൂലയിൽ സായിപ്പ് ഉമ്മവെക്കാനും വലിച്ച് കുടിക്കാനും തുടങ്ങി. അത് കണ്ടപ്പൊ എന്റെ കുണ്ണക്ക് ഒരു ഇളക്കം. ഞാൻ പതിയെ തിരിഞ്ഞ് ലീലേച്ചിയെ നോക്കി. ലീലേച്ചി അവിടെ ഇരുന്ന് മൂല തിരുമ്മുകയായിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് ലീലേച്ചിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നിരുന്നു. ടിവിലെ അടുത്ത സീനിൽ ആ മദാമ്മ സായിപ്പിന്റെ പന്റ്സ് ഊരി കുണ്ണയിൽ തഴുകുന്നതായിരുന്നു. ഞാൻ മെല്ലെ എന്റെ കുണ്ണയിൽ തടവാൻ തുടങ്ങി.

മുൻപിൽ ഒരു യുവകുണ്ണയും വെച്ചു ഒരു പെണ്ണ് എത്ര നേരം പിടിച്ച് നിൽക്കും???... ലീലേച്ചി എന്റെ കൈ തട്ടിമാറ്റി. എന്റെ വെട്ടിയാറ്റുന്ന കുണ്ണയിൽ തഴുകാൻ തുടങ്ങി. ആധുമായി ഒരു സ്ത്രീയുടെ കരസ്ഥം കിട്ടിയ എന്റെ ആയുധം. ലീലേച്ചിയുടെ കയ്യിൽ ഇരുന്ന് വെട്ടിയാടി. ലീലേച്ചി മെല്ലെ അതിനെ വാണം അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സ്വയം ചെയ്യുന്നതിൻലും എന്ത് സുഖം. ആനു ഇങ്ങനെ വെറെ ഒരു പെണ്ണിന്റെ കൈ കൊണ്ടു ചെയിതു കിട്ടാൻ. പെട്ടെന്ന് ലീലേച്ചി അതിന്റെ തലപ്പത്ത് ഒന്നു നാവ് മുട്ടിച്ചു. ആഹ്ഹ്ഹ് ലീലേച്ചി ലീലേച്ചിയുടെ കയ് അല്ല നാവാനിപ്പൊ എനിക്ക് വാണം അടിച്ചു തരുന്നത്. പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ ആവാത്ത ഒരു സുഖം ആനു അപ്പോൾ ഒണ്ടായത്. എന്റെ കൈകൾ മെല്ലെ ലീലേച്ചിയുടെ ബ്ലൗസ്സിനു മുകളിൽ കുടി ഒഴുകി നടന്നു. ലീലേച്ചി മെല്ലെ ബ്ലൗസ്സ് ഉഴരി ബ്ര ഇട്ടിട്ടില്ലയിരുന്നു. ഞാൻ മെല്ലെ ആ വലിയ മുലകൾ രണ്ടും തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അദ്യമായാണു ഞാൻ ഒരു മുല നേരിട്ട് കാണുന്നത്. എന്റെ കുട്ടൻ അപ്പഴും ലീലേച്ചിക്കുറെ നാവിൽ ഇരുന്നു സുഖിക്കുകയായിരുന്നു. കൊറച്ചുസമയത്തെ പരിശ്രമതിതിനു ശേഷം എന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും പാലു പോയി.

“കുട്ടാ ഇനി കുട്ടൻ ലീലേച്ചിയുടെ മുലയൊന്നു കുടിച്ചേ..“

അത് കേൾക്കേണ്ട താമസം. ഞാൻ ലീലേച്ചിയുടെ മുലകൾ മാരി മാരി കുടിക്കാൻ തൊടങ്ങി. ഇടക്ക് ചെരുതായി കടിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

“കുട്ടാ കൊറച്ചുകുറ്റി അമർത്തി കുടിച്ചെ..“ ചേച്ചി എന്നൊടു പറഞ്ഞു. ഞാൻ പിന്നെ അവരുടെ മുലകൾ കശക്കാൻ തുടങ്ങി... അവർക്ക് ചെടുതായി ചൂടായി തുടങ്ങി എന്നെനിക്ക് മനസ്സിലായി... അപ്പൊ ടിവിയിൽ ആ സായിപ്പ് മദാമ്മയുടെ പുവർ തിന്നുന്ന സീൻ ആയിരുന്നു.

“കുട്ടാ അതുപോലെ ലീലേച്ചിക്കും ചെയിത് തരുമൊ?”

“അതിനെന്താ ലീലേച്ചി... “

ലീലേച്ചിയുടെ മുണ്ട് മെല്ലെ ഞാൻ മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി. കരിങ്കൽ തൂൺ പോലെ ഒള്ള അവരുടെ തുടകൾ മെല്ലെ നാവുകൊണ്ടു ഉരസി മുകളിലേക്ക് ചെന്നു. അവർ കാൽ മെല്ലെ അകത്തി തന്നു. ഞാൻ പതിയെ ടിവിയിൽ നൊക്കി. അതിൽ ആ സായിപ്പ് മദാമ്മയുടെ പൂരിന്റെ ഇലകൾ രണ്ടു വശത്തേക്കു മാട്ടി നക്കുകയും. അവിടെ തുങ്ങി കിടന്ന ചെറിയൊരു സാധനം വലിച്ചീന്ദി കുറ്റിക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് കണ്ടു.

“ഭഗവതി കൊളമാക്കരുത്. ആധ്യതെ പ്രയോഗം ആണു.“ ഞാൻ മെല്ലെ ഒന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചു.

ആ സിനിമയിൽ കണ്ടപോലെ ലീലേച്ചിയുടെ പുവർ രണ്ടുവശത്തേക്കും വിടർത്തി മെല്ലെ നാവു കൊണ്ട് അവിടെ ഒന്നുരച്ചു.

“ശ് മ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്”.... ലീലേച്ചിയുടെ ഉല്ലിൽ നിന്നും ഒരു ശബ്ദം കേട്ട് ഞാൻ മെല്ലെ തല മാറ്റി ചോദിച്ചു.

“എന്താ ലീലേച്ചി വേദനിച്ചോ?”

“ഇല്ല കുട്ടാ നല്ല സൂക്ഷം. കുട്ടൻ ഇച്ചിരുടെ അമർത്തി നക്കിക്കേ...”

ഞാൻ കൊറച്ചു കുടി ശക്തിയിൽ നക്കി... അപ്പൊ അവരുടെ പൂരിൽ നിന്നും ഒരു സധനം പുറത്തേക്ക് വരുന്നതു കണ്ടു.

“ഇതെന്താ ലീലേച്ചി... ഈ പുറത്തേക്ക് വരുന്നത്???”

”അതാനു കുട്ട ലീലേച്ചിയുടെ കണ്ട്... “

”കന്തോ അതെന്തു കുന്തം???”... എന്തെങ്കിലും ആവട്ടെ ഞാൻ അതിൽ മെല്ലെ കൈ കൊണ്ടു തൊട്ടു.

“മോൻ അത് വായിൽ വെച്ചു ഉറപ്പിക്കേ...”

”ഗുരു പറയുന്നത് എപ്പഴും കേൾക്കണമല്ലോ. ഞാൻ അവരുടെ കണ്ട് വലിച്ചുന്ദി... അവരുടെ പൂരിൽ നിന്നും ഒരു ധ്രാവകം ഒലിച്ചിറങ്ങി... അതെനിക്കൊരു പുതിയ അനുഭവം ആയിരുന്നു. പെണ്ണുങ്ങളുടെ പൂരിൽ നിന്നും വെള്ളം വരുന്നത് ഞാൻ ആധ്യമായിട്ടു കാണുകയായിരുന്നു. ഞാൻ അത് അൽപം രുചിച്ച് നോക്കി. എന്തോ ഒരു ചൊവ... അവരുടെ



ശ്വസോച്ഛ്വാസം വേഗത്തിലായിരുന്നു. അവർ മെല്ലെ പുറകോട്ടു മറിഞ്ഞു വിശ്രമിച്ചു. ഞാൻ അവരുടെ മൂലത്തെട്ടുകൽ വലിച്ച് വിട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

“മോൻ എഴുന്നേട്ട് ചേച്ചിയുടെ ദേഹത്ത് കവച്ചിരുന്നേ...” അവർ പറഞ്ഞു.

“ഞാൻ ആതു പോലെ ചെയിതു. അവർ എന്റെ കുണ്ണ എടുത്ത് അവരുടെ പുറിന്റെ മുന്നിൽ വെച്ചു.

“ഇനി പതുക്കെ അകത്തേക്ക് തള്ളിക്കെ കുട്ടാ...”

ഞാൻ മെല്ലെ അകത്തേക്ക് എന്റെ കുണ്ണക്കൂട്ടനെ തല്ലിക്കൊടുത്തു... അത് വലിയ പ്രയാസം ഒന്നും കൂടാതെ അകത്തേക്ക് കയറി...

“ഇനി മോൻ ആ ടിവിയിൽ കാണുന്ന പോലെ ചെയിതേ...”

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു ടിവിയിൽ നോക്കി... അവിടെ ആ സായിപ്പ് മദാമ്മയെ പണ്ണുന്ന രംഗം ആണു നടക്കുന്നത്... ഞാൻ അതു പോലെ മെല്ലെ മുൻപോട്ടും പുറകോട്ടും വെക്കാൻ തുടങ്ങി... അഹാ എന്തൊരു സുഖം... പണ്ണുന്നതിനു ഇത്രയും സുഖം ഒണ്ടാവുമെന്നു ഞാൻ ഒരിക്കലും വിചാരിച്ചിരുന്നതല്ല...

“കൊരച്ചുകുടി വേഗത്തിൽ അടിക്ക് മോനേ...”

ലീലേച്ചി പറഞ്ഞതു കേട്ട് ഞാൻ അൽപം കുടി വഗത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി... വേഗം കൂടുന്നതനുസരിച്ച് സുഖം കൂടിക്കൊണ്ടിരുന്നു... കൊരച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോ ലീലേച്ചി എന്നെ മറിച്ച് കട്ടിലിൽ ഇട്ടു എന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ പുറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ഇല്ല എന്നുള്ളതാണു എന്നെ ഏറ്റവും അത്ഭുതപ്പെടുത്തിയത്... അതെങ്ങനെ സംഭവിച്ചു എന്ന് ഞാൻ നോക്കി... പക്ഷേ എനിക്കൊരു കുന്തവും മനസ്സിലായില്ല... ഇപ്പോ അവർ എന്റെ മുകളിൽ. അവർ മുകളിൽ ഇരുന്നു മെല്ലെ മുൻപോട്ടും പുറകോട്ടും ആടാൻ തുടങ്ങി... ഈ പരുപാടി ആണു എനിക്ക് കൂടുതൽ ഇഷ്ടം ആയത്. അവരുടെ ആട്ടത്തിന്റെ സ്പീട് കൂടിക്കൊണ്ടിരുന്നു... എനിക്ക് എന്തൊ വെള്ളം പോകാറായി എന്നൊരു തോന്നൽ.

“ലീലേച്ചി എനിക്ക് വരാറായി...”

”എനിക്കും വരുന്നൊണ്ട് കുട്ടാ...” അവരുടെ ആട്ടത്തിന്റെ വേഗത കുടിക്കൊണ്ടിരുന്നു... അവസാനം എന്റെ കുണ്ണക്കുട്ടൻ ആ പൂർച്ചാലിലേക്ക് പാലിന്റെ വെടിയുണ്ടകൾ പായിച്ചു. ലീലേച്ചി തളർന്ന് എന്റെ മുകളിലേക്ക് വീണു. എനിക്കും നല്ല ക്ഷീണം ആയിരുന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും അവിടെ കിടന്ന് ചെറുതായി മയങ്ങി.